Лабораторна робота №5

побудова моделі поступових відмов


Мета роботи: Придбати практичні навички побудови моделей надійності, 

                                  які застосовуються при зношенні елементів виробів АТ.

Методичні вказівки


При відмовах внаслідок зношення й старіння елементів виробів широко використовується нормальне розподілення, яке має вигляд:
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Розподілення має два параметри:



m – математичне очікування випадкової величини;



( - середнє квадратичне відхилення.


Для оцінки Р(t), f(t) використовують табульовану функцію, при цьому визначають величину х = (t – m) / ( й з таблиць значення Ф0, f0. Характеристики надійності визначають за формулами:


[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

.

,

1

2

1

2

1

0

0

t

P

t

f

t

m

f

t

f

m

t

P

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

F

-

=

l

s

t

s

s

t


Порядок виконання роботи


1. Згрупувати дані з наробіток виробів до відмов, які спостерігалися, по інтервалам.


2. Визначити m, ( за формулами:
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3. Визначити Р(t), f(t),  fе(t), ((t), і побудувати графіки емпіричних й теоретичних кривих.



 EMBED Equation.3  
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4. Результати розрахунків подати у таблиці й зробити висновки.

Розрахункова таблиця

Величини, що визнача-ються
Інтервал групування


0

2000
2000

4000
4000

6000
6000

8000
8000

10000
10000

12000
12000

14000
14000

16000
16000

18000
18000

20000
Сума 

tcpi*103
1
3
5
7
9
11
13
15
17
19


(ni
2
3
5
15
25
25
15
5
3
2
100

tcpi*(ni*103












t2cpi*106












t2cpi*(ni*106












Оцінити m та ( за формулами
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Ф(х) з табл.












f0(x) з табл.
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